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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N! PP-001/2019 -
SEDUC.

QE ETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PERMANENTES DIVERSOS E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO,
DESTINADOS AO FUNCIONAMENTO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E A SEDE FUNCIONAL DA
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO BÁSICA, DESTE MUNICIPIO. DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES E
QUANTIDADES CONSTANTES NO TERMO DE REFERENCIA, ANEXO I DO EDITAL.

Aos 20 (vinte) dias do mês de fevereiro do ano de 2019, às 08:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
nf 02/2019, de 02 de ianeiro de 2019, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e PAULO HENRIQUE
NUNES NOGUEIRA - Equipe de Apoio, para a realização do processamento do Pregão Presencial
supracitado. Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipe de Apoio,
estabeleceu um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos, de 08:00 às 08:15 horas, para o
recebimento dos documentos para Credenciamento e dos Envelopes ng 01 › Propostas de Preços c n°
02 - Documentos de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr.
Pregoeiro registrou o comparecimento ao Certame das seguintes empresas: 01. MAX ELETRO E
MAGAZINE EIRELI, inscrita no CNP] sob o n'1 02.347.734/0001-77; 02. CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o ng 05.352.069/0001416; 03. DELTA
PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNP] sob o nl* 11.676.271/0001-88. Após recebimento dos
documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e habilitação, a Comissão verificou
que os mesmos foram apresentados em conformidade com o solicitado no Edital. Na sequência, a
Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento apresentados pelas licitantes.
Verificado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao
credenciamento, o Sri Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectivos
representantes, em conformidade com o :MAX ELETRO E MAGAZINE
EIRELI, neste ato representada pelo Sr, Emanuel Felix Apolñnio, portador no CPF nfl 019.942.953-76;
CORREIA E CUNHA COMERCIO E SERVIÇO EIRELI - ME. neste ato representada pelo Sr, Lauro Mar da
Cunha, portador do CPF nfl 213.133.853-87. Declarou, ainda, que as empresas DELTA PRODUTOS E
SERVIÇOS LTDA, não apresentou a documentação pertinente ao solicitado no Edital quanto ao
Credenciamento, sendo, portanto, declarada DESCREDENCIADA, em conformidade com o Relatgro de
g zgclengiamegto. Após a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra
aos representantes presentes onde os mesmos declinaram de usá-la. Dando continuidade, o Sr.
Pregoeiro passou a abrir os Enyg gpcis "QI" - Proposta de Pregos das licitantes participantes do
Certame, onde as propostas foram lidas, conferidas e rubrlcadas pela Comissão de Pregão e polos
representantes das mesmas. Após análise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou
CLASSIFICADAS as propostas das licitantes MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI e CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, por atenderem satisfatoriamente às exigências do Edital, e,
DECLASSIFICADA, a proposta de preços da licitante DELTA PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, por não
atender satisfatoriamente às exigências do Edital quanto aos itens: item 21.19 do Edital E proposta
apresentada sem reconhecimento de firma: item 4.3.2 do Edital - proposta de preços apresentada sem
preços unitários e totais por extenso. Após declarado o resultado do iulgamento das propostas de
preços, o Sr. Pregoeiro colocou a palavra à disposição dos representantes onde os mesmos declinaram
de' usá-la. Deufse o inicio à etapa de lances e/ou negociação às 11:00 horas, cujo resultado será

escrito abaixo.” Q/
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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N” PP-001/2019 -
SEDUC.

LOTE I - CARTEIRAS ESCOLAR, CONIUNTO MESAS E CADEIRAS

VEMPRESASPAETICIPANTES | PnoPosrzuN|ciAL I 1==LANcE I NEcoc|AçÃô_| mu-:co E|NAL
MAXELETROEM/IGAZINEEIRELI I 581.873,41 I - I sEMNEcoc. | 5s1.s73,41

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 581.873,41 [QUINHENTOS E OITENTA E UM Mll., OITOCENTOS E
SETENTA E TRÊS REAIS E QUARENTA E UM CENTAVOS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante E assificadg em 12 lugar e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 ~ Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem mbricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa MAX ELETRO E MAGAZINE
EIRELI, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAX
ELETRO E MAGAZINE EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 581.873,41 (QUINHENTOS E OITENTA
E UM MIL, OITOCENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E QUARENTA E UM CENTAVOS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote Il.

LOTE II - MOBILIARIO ESCRITORIO

EMPRESAS i›AaTlcn›ANrEs I mzoros'rAiN|c|AL |` 12 LANCE | Ni-:coc|AçÃo I Pncço HNAL
MAX ELE'rRo E MAGAZINE EIRELI | 96.313,93 I - I SEM LANcE I 9ó.a13.9a

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE II: MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI,
COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ 96.313,98 [NOVENTA E SEIS MIL, TREZENTOS E TREZE REAIS E
NOVENTA E OITO CENTAVOS).

No sequência, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE ll [CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAX
ELETRO E MAGAZINE EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE! RS 96.313,98 [NOVENTA E SEIS MIL,
TREZENTOS E TREZE REAIS E NOVENTA E Ol'l`O CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de
lances e/ou negociação do Lote Ill.

LOTE III - MOBILIARIO CRECHE
I EM:-REsAs PAR1'ic|PAN'rEs |PnoPos'rAiN|ciAL| 1!LANcE | NEcoclAçÃo |rREço FINAL
[Max E|.E'rRoEMAoAz|NE Enuau | 48.472,95 | ‹ | sEM LANCE | 43.412,95

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 48.472,95 (QUARENTA E OITO MIL. QUATROCENTOS E SETENTA E
DOIS REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS). Q/

Pneereifum MuN|cn=AL oe MoRAoA Nova
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-001/2019 -
SEDUC.

Na sequência. em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOS'I`A ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE III (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAX
ELETRO E MAGAZINE EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 48.472,95 (QUARENTA E OITO MIL,
QUATROCENTOS E SETENTA E DOIS REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS). Na sequência, foi
realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote IV.

LOTE IV - EQUIPAMENTOS ELETRICOS REFRIGERAÇÃO

I EMP|‹EsAsrAimc|rANrEs ||›koPosTA|N|ciAL| 1=LANcE I NEcoc|A‹;Ào |PnEçoHNAL
IMAxELETRoEMAcAz|NEE1REL1 | 372.395,54 I - I SEM LANcE I 372.395,54

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 372.395,54 (TREZENTOS E SETENTA E DOIS MIL, TREZENTOS E
NOVENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA E QUATRO CENTAVOS].
Na sequência, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE IV (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAX
ELETRO E MAGAZINE EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 372.395,54 (TREZENTOS E SETENTA E
DOIS MIL, TREZENTOS E NOVENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA E QUATRO CENTAVOS). Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote V.

LOTE V - EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE COZINHA

EMrEEsAsPA|mclPANTEs IPEoPosTA|Nic|ALI 12LANcE I NEcoc|AcÃo I|=nEcor|NALI
MAxELE'moEMAcAz1NE EIEEL1 I 74.381,87 I - I sEM LANCE I 74.3s1,a7 I

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 74.381,97 (SETENTA E QUATRO MIL, TREZENTOS E OITENTA E UM
REAIS E OITENTA E SETE CENTAVOS).
Na sequência, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE V (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAX
ELETRO E MAGAZINE EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: 74.381,97 (SETENTA E QUATRO MIL,
TREZENTOS E OITENTA E UM REAIS E OITENTA E SETE CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a
etapa de lances e/ou negociação do Lote VI.

LOTE VI - EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA

i=nm›osrA zfl LANcE/I EMrnEsAs i›A|mcn=AN1'Es I INICIAL 1»LANcE I NEGOCIAÇÃO I 1›EEçor|NALI
114.000,00 I 53.900,00 | 33.900,00 I
a4.2oo,ooI SEM LANCE I -

I19 CORREIA E CUNHA COM. E SERV. EIRELI › ME I 84.3II0,00
I 2° MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI I 85.463,82

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 83.900,00 (OITENTA E TRES MIL E
NOVECENTOS REAIS). Q/ I
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(CoNT.) ATA DA sEssAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREçOs E DE IIAEILITAÇÃO E IIILCAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECAO PRESENCIAL Ne PP-001/2019 -
SEDUC.
Após a etapa de lances e/ou negociação para O I.Ote VI, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante g gssjf cada em 19 lugar e em seguida, foi realizada a verificaçãn de suas condições
habilitatórias. inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio. efetuou a abertura do Envelope 02 › Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI ~ ME, foi constatado que a mesma a1e_n_de_u satisfatoriamente às
exigências do Edital, sendo declarada I-IABILITADA Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA. O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VI (CRITERIO MENOR PREÇO POR
LOTE) a licitante CORREIA E CUNHA COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI - ME, COM O VALOR GLOBAL
DE: R$ 83.900,00 (OITENTA E TRÊS MIL E NOVECENTOS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa
de lances e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII- EQUIPAMENTOS ELETRÔNICOS DIVERSOS

2i EMPRESAS PARTICIPANTES I INICIAL L 1 LANCE NEGOCIAÇÃO FINAL i

[12 CORREIA E cuNI-IA COM. E sI5Rv. EIRELI ¬ ME | 34.655,00 | - SEM NI-IOOC. 34.656,00 I
lzfl MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI l 39.394,31 | sEM LANcE I _ I - I

PROPOSTA ZPLANCE/ I PREÇO

I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: CORREIA E CUNHA COMERCIO E
SERVIÇO EIRELI - ME. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 34.666,00 (TRINTA E QUATRO MIL
SEISCENTOS E SESSENTA E SEIS REAIS).
Após, em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VII [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante CORREIA E CUNHA
COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI ~ ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 34.666,00 (TRINTA E QUATRO
MIL SEISCENTOS E SESSENTA E SEIS REAIS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou
negociação do Lote VIII.

LOTE VIII- EQUIPAMENTOS ELETRICOS DE COZINHA

EMPREsAsI=ARTICIPAN'rEs |PRoPOsTAINIcIAI.| 11I.ANcE | NEGOCIAÇÃO |PREÇo FINAL
MAX ELETROEMAGAZINE EIRELI |_ 23.300,00 | - L sEM LANCE`l 23.300,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O_I.OTE VIII: MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI,
COM O VALOR GLOBAL DE: RS 23.800,00 (VINTE E TRES MIL E OITOCENTOS REAIS).
Na sequência. em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE VIII (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante MAX
ELETRO E MAGAZINE EIRELI, COM 0 VALOR GLOBAL DE: 23.800,00 [VINTE E TRÊS MIL E
OITOCENTOS REAIS).
AO final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes. não houve registro
de quaisquer impugnações em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do Julgamento
das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de recurso
previsto nO Art. 49, Inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. AO concluir, o Sr.

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA w
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO: CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N* PP-001/2019 -
SEDUC.

Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão do Parecer lurídico por parte da
Assessoria juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe. O objeto deste certame em
favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista O resultado acima, encaminhará O
presente processo licitatório à Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. Nada mais havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei Os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos Os presentes à sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio O pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 12:30h (horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

- »'\› . I I

(šfi ,QNUÃÁ iÍ(\7// E Ii'ÚQ¿'o)/M Á”
MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI

Emanuel Fel Apolônio
Proc a

CORREIA E CUNHA C SEEEIÇÍEIRELI - ME
La da unha

Proprietário

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

Q»/As OLA:
\ JORGE AUGUSTO CARDOSO DO NASCIMENTO

\ Pregoeiro

.A-o1‹/ `i°J ' W N M/ IANO LuIs LIMA CIRÃO I=AuLO I-IENRIQIIJE NuNEs NOOUEIRA
Equipe de Apoio Equipe de Apolo
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